Информация о результатах контрольного мероприятия

«Проверка эффективности использования бюджетных средств и муниципального имущества муниципальным унитарным предприятием «Теплосервис» за 2020-2022 годы»

На основании п. 2 разд. III плана работы контрольно-счетной комиссии на 2023 год, председателем КСК проведено параллельное со Слободской межрайонной прокуратурой контрольное мероприятие «Проверка эффективности использования бюджетных средств и муниципального имущества муниципальным унитарным предприятием «Теплосервис» за 2020-2022 годы».

Объект проверки: Муниципальное унитарное предприятие «Теплосервис».

На момент проведения контрольного мероприятия в отношении МУП «Теплосервис» введена процедура банкротства — наблюдение, утвержден временный управляющий Предприятия.

В ходе проверки полноты и своевременности перечисления в бюджет города Слободского части чистой прибыли по результатам финансово-хозяйственной деятельности за 2019 — 2021 годы установлено, что в указанный период МУП «Теплосервис» (далее — Предприятие) получил убыток, в связи с чем, часть прибыли в бюджет города Слободского в 2020-2022 годы не перечислялась.

В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения Порядка составления и утверждения показателей планов финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий муниципального образования «город Слободской».

В нарушение ст. 131 Гражданского кодекса РФ на 18 объектов недвижимости проведена государственная регистрация Также хозяйственного ведения. проверкой выявлены несоответствия стоимости, адресов объектов, отраженных в бухучете с данными Реестра муниципального муниципального имущества образования Слободской», а также несоответствия площадей земельных участков с данными «Публичной кадастровой карты».

В нарушение Положения о Реестре муниципального имущества муниципального образования «город Слободской» Предприятием нарушен срок подачи заявления о включении в Реестр приобретенного основного средства.

В нарушение положений Федерального закона №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» выявлены случаи отсутствия подписей, расшифровок должностей в первичных учетных документах. Проверкой установлены несоответствия наименований и стоимостей объектов основных средств в первичной учетной документации.

Проверкой полноты и обоснованности начисления заработной платы установлено, что работнику недоначислена заработная плата в сумме 4145,75 рублей.

Выборочной инвентаризацией выявлены объекты основных средств, не используемые в деятельности Предприятия.

В нарушение условий соглашения о предоставлении субсидии Предприятием допущены сроки предоставления отчетов по результатам расходования субсидии.

В адрес директора Предприятия направлено представление с предложениями о рассмотрении представления и принятии мер по устранению отмеченных в них нарушений и недостатков. Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в адрес главы города Слободского. Материалы проверки представлены в Слободскую межрайонную прокуратуру.

Председатель контрольно-счетной комиссии города Слободского

Н. Ю. Рожнева